
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ръководство за вградено приложение 3DSec на Борика в 

мобилно приложение DMobile 
Улеснени Интернет разплащания с Вашата банкова карта издадена 

от Д Банк 

  



 
 

 

 
3DSec e приложение на БОРИКА АД, което осигурява сигурен и удобен механизъм за 

потвърджаване на 3D Secure плащания с банковата Ви карта онлайн посредством 

биометрични характеристики като пръстов отпечатък и лицево разпознаване.  

Услугата предлага решение за идентификация при потвърждение на разплащания в 

Интернет без да е необходимо въвеждане на динамична и статична парола от Ваша 

страна. 

Д Банк Ви дава възможност да използвате 3DSec приложението като част от мобилното ни 

приложение D Mobile т.е. използвате няколко услуги с инсталирането на едно единствено 

приложение. 

I. Инсталиране 

3DSec е вградено/интегрирано в мобилното приложение D Mobile, на Д Банк, налично за 

безплатно инсталиране от официалните магазини на Android и iOS: Google Play и App 

Store: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://apps.apple.com/bg/app/dmobile/id1600458232
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.infinno.dbank


 
 

 

Преди да се пристъпи към потвърждаване на онлайн покупки е необходимо да 

преминете през лесен процес по регистрация на Вашата карта, издадена от Д Банк. 

II. Процес по регистрация 

1. След отваряне на приложението, клиентът натиска бутон Регистрация: 

 

2. Потребителят въвежда номера на своята карта и натиска бутон Регистрирай: 

 

 



 
 

 

3. Потребителят въвежда кода, получен по SMS, след което натиска бутон Продължи : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Клиентът може да изиска нов код чрез SMS или да сгреши получения до 3 пъти. При въведени 

3 грешни кода от SMS или изискани над 3 SMS съобщения апликацията прекъсва процеса 

по регистрация и клиентът трябва да започне процеса от начало. 

4. Потребителят верифицира своите биометрични характеристики – лицево 

разпознаване или пръстов отпечатък : 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. Потребителят създава своя парола за потвърждаване на плащане (тази парола 

може да бъде използвана за потвърждаване на плащането вместо биометрията, ако 

в определен момент пръстов отпечатък или лицево разпознава не сработва). 

Паролата е известна единтвено на потребителя. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

6. Потребителят въвежда отново паролата създадена по т.5: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ако клиентът не успее да потвърди паролата се зарежда първият екран за въвеждане на 

парола със съответното съобщение за грешка. Клиентът започва процеса по създаване на 

парола отново докато не успее да я създаде. 

7. Потребителят стига до екран със съобщение, че приложението е готово за 

използване: 



 
 

 

 

III. Процес по потвърждаване на плащане (автентикационен процес):  

1. При извършване на 3D транзакция с карта в интернет, потребителят, който е 

регистриран за ползване на 3DSec приложението (извършил е регистрационния 

процес), ще получи Push нотификация за чакащо потвърждаване на плащане. 

 

2. Потребителят трябва да отвори Push нотификацията и да потвърди плащането 

чрез биометрични характеристики (пръстов отпечатък или лицево разпознаване) 

или чрез „въвеждане на код/парола“.  

 



 
 

 

 

В случай, че потребителят не желае да използва опцията биометрия, той може да 

потвърди плащането чрез въвеждане на парола (това е паролата, която е създал 

по т.5 от Регистрационен процес). Клиентът може да откаже автентикацията с 

бутон “Откажи”. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

  

                Важно: 

 След успешно потвърждаване на плащането, е възможно то да бъде отказано на 

ниво авторизация – пример поради недостатъчна наличност, блокирана карта и 

други. Моля свържете се с Банката издател на вашата карта, за да направи 

проверка. 

 Ако имате повече от една на брой карти на Д Банк е необходимо да 

регистрирате само една от тях. След успешна регистрация останалите Ви карти 

ще се регистрират автоматично. 

 От момента на получаване на PUSH нотификацията клиентът има на 

разположение 5 минути, за да потвърдите или откажете операцията. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


